



EURÓPSKA ÚNIA

„Tento projekt bol realizovaný s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE“

Miesto realizácie projektu:	Družstevnícka 30, 934 01 Levice
Názov projektu:	LOMAN, s.r.o. – zvyšovanie konkurencieschopnosti spoločnosti investíciou do inovatívnych zariadení
Stručný opis projektu:	<p>Ciel' projektu: zvyšovanie konkurencieschopnosti spoločnosti LOMAN, s.r.o. prostredníctvom modernizácie technologického vybavenia firmy.</p> <p>Špecifické ciele: – zvýšenie konkurencieschopnosti podniku LOMAN, s.r.o. zvýšením kvalitatívnej úrovne produkcie a efektivity výroby z dôvodu kontinuálneho rastu pridanej hodnoty – zvýšenie konkurencieschopnosti podniku LOMAN, s.r.o. implementáciou inovatívnych technológií a zvyšovaním kvalifikovanej zamestnanosti podniku</p> <p>Východiskový stav: Spoločnosť LOMAN, s.r.o. je situovaná v meste Levice, vo vlastných a prenajatých priestoroch, v Nitrianskom kraji. Spoločnosť realizuje širokú škálu činností v oblasti strojárenskej výroby, má zameranie na presné obrábanie prostredníctvom moderných 2-aj osí, 3-aj osí a 4-aj osí CNC obrábacích centier a sústruhov a skúsenosti v oblasti veľkosériových aj malosériových zákaziek zameraných na trieskové obrábanie s vysokou presnosťou. Súčasný stroj a zariadenia sú nepostačujúce na zabezpečenie požadujúcej kvality, množstva výrobkov, ako aj na zabezpečenie flexibility výrobných procesov.</p> <p>Stav po realizácii projektu: Po ukončení realizácie aktivít projektu je výsledkom inovovaná technológia 3-aj osí hrotový CNC sústruh. Uvedené zavedenie technológie umožní zvýšenie využitia ostatných zariadení nadväzujúcich v procese výroby a zníži úroveň kooperácií. Obstaraním inovatívnej technológie sa znížia výrobné náklady, zvýši sa počet pracovníkov obsluhujúcich stroje a zariadenia, čím sa zvýši produktivita práce. Inovácia vo výrobnom procese bude znamenať v neposlednom rade zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti.</p>
Názov a sídlo prijímateľa:	LOMAN, s.r.o., Družstevnícka 30, 934 05 Levice
Dátum začatia realizácie projektu:	04.05.2015
Dátum skončenia realizácie projektu:	24.06.2015
Logo operačného programu:	 <p>OPERAČNÝ PROGRAM KONKURENCIESCHOPNOSŤ A HOSPODÁRSKY RAST</p>
Názov riadiaceho orgánu	Ministerstvo hospodárstva SR v zastúpení: Slovenská inovačná a energetická agentúra
Odkaz na internetové stránky riadiaceho orgánu a daného operačného programu:	www.economy.gov.sk www.opkahr.sk www.siea.gov.sk
Výška poskytnutého príspevku:	86 160,00 € 3-osový hrotový CNC sústruh ALPHA 1550 XM

Fotodokumentácia:

